

Tudósítás az Orsz. Erdészeti-Egyesület t. tagjaihoz.

Az Országos Erdészeti Egyesület f. évi rendes közgyűlése decemberhó 17-én délelőtt 10 órakor Budapesten a Magyar Gazdasági Egyesület köztelkén üllői út 12. szám, fog megtartani.

Ezen közgyűlés tárgysorozata az Erdészeti Lapok idei XI. füzetének 614. és 615. lapjain közöltetett.

Az egyesület igazgató választmánya f. évi decemberhó 10-én vasárnap délután 4 órakor az egyleti helyiségben (Pest, Hold-utca 9. szám, II. em. 12. ajtó) választmányi ülést tart, melyre annak tagjai tisztelettel meghívotnak.

A titkári hivatal.

Az erdőtvényjavaslatról. A földmivelési, ipar- és kereskedelemügyi m. k. ministerium ezen törvényjavaslat végleges tárgyalása céljából egy újabb szaktanácskozmányt hívott össze, melynek az „Országos Erdészeti-“ és az „Országos Magyar Gazdasági Egyesületek“ képviselőin kívül a belügyi, igazsági, pénzügyi és Cultus ministeriumok képviselői megjelennek. A bizottságban a földmivelési minister ur felkérésére Tiszta L. Ö Nmlga elnököl; előadó Bedő Albert és jegyző Pserer Miklós. A földmivelési ministeriumot Kenessey, a belügyit Ribáry, az igazságügyit Kopácsy, a pénzügyit Wagner K. és a Cultust Hoffmann S. urak képviselik.

Különfélek.

Püspöki erdőszet. Strossmayer diakovári r. k. püspöknek Szlavoniában, van még olyan erdeje, melyet eladhat s engedélyt kért arra, hogy 400 holdat eladhasson. Az engedély erre oly feltétel alatt adatott meg, hogy Strossmayer

püspök a vételért 400,000 frttal letéteményezni tartozik, s hogy ezen tőkének ő és utódjai csak kamatait használhatják fel. A kérdés itt még csak az lehet, hogy mit ér tulajdonképen az 4000 hold erdő, mert például ha csak 200 frtot ér is holdanként akkor a főtisztelendő ur saját szempontjából még mindig igen jó tőke cserét csinál, — hátha még holdja 966 frtot érne mint a mennyiért nem rég a határőrvidéki beruházási alap ez évi vágásait eladta!

Budapest főváros erdőkezelője. A fővárosi erdőmester, Susa Manó, kinek Budapesten is csak ugy kellett a város erdészkedő t. polgáraival küzdeni, mint akármely hatodrangu kis város erdészének, állásáról közelebb lemondott, s a főváros az erdőgazdaság vezetésével Havas Sándor volt államtitkári helyettest bizta meg. Nem érdektelen egyébiránt feljegyezni itt, hogy Budapest erdőmesterének nemcsak erdőmesternek, de hegy és mezei rendőrmesternek is kellett az erdei ügyek nagy hasznára lenni.

A neustadt-eberswaldi porosz erdőakademia, ezután már csak eberswaldi akademiának nevezendő, mert törvényhozási intézkedés értelmében Neustadteberswald város neve jövőre a régi és már 1200-ban használt **Eberswald**-ra változtatott.

A krónika kedvéért feljegyzendő erdővágási tilalom. Gebhárd Károly, Mautner Mathild és Lipót, továbbá Nikolics István, folyamodtak a fővárosi tanácshoz, az első, hogy 6 öl fát, a második öt, a harmadik pedig két öl fát vágathasson tulajdon erdejéből. Budapest tanácsa azonban az erdési bizottság jelentése alapján eltiltotta a favágást, mert folyamodók nem jelölték meg, hogy a kivágni óhajtott fák száraz sudar fák, másrésről pedig nem kötelezték magukat ugyanezen területnek ujlag való beültetésére és így ezen kivágatás egy volna az erdő irtással.